Kritéria hodnoceni — ustni zkousSka cizi jazyk
I —Zadani / obsah a projev
3 body
c= Sdéleni odpovida zadani, je ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné.
<= Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem myslenek/logicky uspotadané (koherentni).
<= Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné.
= Pomoc/asistence zkouSejiciho neni nutna.
2 body
c= Sdéleni vétSinou odpovida zadani, je vétSinou Gcelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné.
<= Sdéleni je vétSinou souvislé s linearnim sledem myslenek/logicky uspotfadané (koherentni).
<= Komunikativni strategie jsou vétSinou pouzivany vhodné.
<= Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.
1 bod
= Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, neni ve vétsi mire ticelné, jasné a v odpovidajici mife
podrobné.
= Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s linearnim sledem myslenek/logicky uspotfadané (koherentni).
<= Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mife pouzivany vhodné.
<= Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife nutna.
0 bodii
<= Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence zkouSejiciho nesplituje pozadavky zadani.
= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.
II. Lexikalni kompetence
Specificka slovni zasoba je hodnocena pouze u tfeti ¢asti Gstni zkousky
3 body
<= Specifickd/slovni zasoba je Siroka.
<= Specifickd/ slovni zasoba je pouzita spravné a chyby neztézuji/nebrani porozuméni.
2 body
<= Specifickéd/slovni zasoba je vétSinou Siroka.
<= Specifickd/slovni zasoba je vétSinou pouzita spravné a/nebo chyby ojedinéle ztéZuji/brani porozumeéni.
1 bod
= Specifické/slovni z4soba je ve vE&tsi mife omezena.
== Specifickd/slovni zdsoba neni ve vEtsi mife pouzita spravné a/nebo chyby ve vétsi mife ztéZuji/brani
porozumeni.
0 bodii
= Specifickd/slovni zasoba je v nedostatecném rozsahu/neni pouzita spravné/chyby ztézuji/brani
porozumeéni sdélent.
<= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.
II1. Gramaticka kompetence a prostiedky textové navaznosti PTN
3 body
<= Rozsah mluvnickych prostfedki véetné PTN je Siroky.
= Mluvnické prostfedky vcetné PTN jsou pouZity spravné a chyby neztézuji/nebrani porozuméni.
2 body
= Rozsah mluvnickych prostfedkl véetné PTN je vétSinou Siroky.
e Mluvnické prostredky véetné PTN jsou vétSinou pouzity spravné a/nebo chyby ojedinéle ztézuji/brani
porozumeéni.
1 bod
c= Rozsah mluvnickych prosttedkl véetné PTN je ve vétsi mife omezeny.
e Mluvnické prostiedky véetné PTN nejsou ve veétsi mife pouzity spravné a/nebo chyby ve vétsi mire
zt&zuji/brani porozuméni.
0 bodii
= Mluvnické prostfedky vcetn€ PTN jsou v nedostate¢ném rozsahu/nejsou pouzity spravné/chyby
zt€zuji/brani porozuméni sdéleni / nejsou na pozadované trovni obtiznosti.
<= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.




IV. Fonologicka kompetence

3 body

< Projev je natolik plynuly, ze pfijemce nemusi vynakladat Gsili jej sledovat ¢i mu porozumét.
c= Vyslovnost je spravna.

<= Intonace je pfirozena a efektivni.

2 body

<= Projev je natolik plynuly, ze pfijemce vétSinou nemusi vynakladat usili jej sledovat ¢i mu porozumét.
c= Vyslovnost je vétSinou spravna.

<= Intonace je vétSinou piirozena a efektivni.

1 bod

<= Projev je natolik nesouvisly, Ze ptijemce musi ve vétsi mife vynakladat Usili jej sledovat ¢i mu
porozumet.

< Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.

<= Intonace je v omezené mife pfirozena a efektivni.

0 bodii

<= Projev je natolik nesouvisly, Ze jej piijemce nemiize sledovat ¢i mu porozumét.

c= Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.

<= Intonace je nepfirozena.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

Celkovy pocet bodi: 30 bodu
Hranice tspésnosti: 13 bodii (44%)

Znamkovani:

Vyborny 30-27 100 %
Chvalitebny 26-23 87 %
Dobry 22 - 18 73 %
Dostatecny 17-13 57 %

Nedostatecny 12-0 40 %



